



**山西省优质高等职业院校建设材料**

**提升国际合作水平**

**积极组织承办相关国际文化艺术  
交流活动(2019)**

**山西戏剧职业学院**

## 我院教师参加“2019 中华文化大乐园意大利帕多瓦营”教学活动

2019年12月8日-21日山西戏剧职业学院音乐系教师任小贝受邀参加由国务院侨务办公室主办，山西省政府侨办和中意国际学校承办的“2019 中华文化大乐园—意大利帕多瓦营”活动，本次活动在意大利帕多瓦中意国际学校举办，旨在向意大利华人学校、华人华侨子女及意大利学子传播中华文化，做好留根工程。



任小贝老师参与开营演出

本次“中华文化大乐园”活动于8月份开始筹备，经过三轮选拔，我院任小贝老师作为山西省民族打击乐教师代表成功入选大乐园民族打击乐项目培训教师。经过一个月的前期各项审核，顺利于12月8日出访意大利帕瓦中意国际学校，并向10余名意大利华人华侨子女、9名意大利学子、2名中意国际学校意大利籍教师及部分学生家长开展了为期13天的民族打击乐授课。



任小贝老师带领学生练习

当地时间 12 月 9 日上午，中意国际学校礼堂举行了简短而又热烈的大乐园开营仪式。开营仪式上，我院教师任小贝为了现场嘉宾展示民族打击乐的魅力。本次开营仪式受到当地媒体的高度关注，荣登意大利帕多瓦电视台。接下来的十几天，大乐园专业教师分别向中意国际学校学子进行分项目授课。

十余天的训练结束后，当地时间 12 月 19 日下午 3 时，“2019 中华文化大乐园—意大利帕多瓦营”在中意国际学校礼堂举行了闭营汇报演出。意大利帕多瓦市长、教育厅长、大乐园团长山西省委统战部副部长刘国庆、山西省侨办处长曹海胜、中意国际学校校长李雪梅等相关领导出席了本次闭营仪式。



任小贝老师参与开营演出

“中华文化大乐园”是国务院侨办近年来重点打造的品牌活动，依据海外华裔青少年的特点和需要，每年组派国内优秀才艺教师团“走出去”，与海外华文学校联合举办夏令营，满足海外华裔青少年了解中国历史和文化的的需求，推动海外华文教育发展。

